



Samodzielny Zespół Publicznych  
Zakładów Lecznictwa Otwartego  
Warszawa-Ochota



Warszawa, dnia 04 grudnia 2020 r.

**Dotyczy:**

KONKURSU OFERT NA UDZIELENIE ZAMÓWIENIA NA ŚWIADCZENIA ZDROWOTNE w zakresie: badań diagnostycznych w podziale na IX Pakietów

Nr DAT-141/11/2020

**Pytania i odpowiedzi**

**Pytanie 1:**

do pakietu VIII

Czy badania EEG dla dzieci to badania dla dzieci w wieku 0-18lat? Jaki przedział wiekowy jest najczęściej spotykany u Państwa pacjentów?

**Odpowiedź:**

Tak, cały pakiet VIII dotyczy dzieci w wieku od urodzenia do 18 lat.  
Nie ma przedziału wiekowego najczęściej spotykanego, na badania kieruje lekarz i są to dzieci w każdym wieku.

**Pytanie 2:**

do pakietu VIII

Czy badania EEG dla dzieci można poszerzyć o grupę pacjentów ze specjalnymi wymaganiami np. dzieci ze spektrum autystycznym....?

**Odpowiedź:**

Badania określone w pakiecie VIII obejmują dzieci z różnymi chorobami i problemami, w tym np. spektrum autyzmu.

**Pytanie 3:**

do pakietu IX

Czy badania EEG dla dorosłych to badania EEGCzuwanie+EEGsen? Czy samo EEG w czuwaniu?





Samodzielny Zespół Publicznych  
Zakładów Lecznictwa Otwartego  
Warszawa-Ochota



**Odpowiedź:**

Badanie EEG dla dorosłych określone w pakiecie IX obejmuje zarówno badanie w czuwaniu jak i we śnie, w zależności jak zaleci lekarz.

Z praktyce wygląda to tak, że ok. 99% badań jest wykonywanych w czuwaniu (wtedy lekarz bez szczegółowego określania pisze na skierowaniu: EEG) a ok. 1% to badanie we śnie (wtedy lekarz pisze na skierowaniu: EEG we śnie).

**Pytanie 4:**

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie badania: BAC Biopsja Aspiracyjna Cienkoigłowa z pakietu VI. Czy Zamawiający pod pojęciem biopsji aspiracyjnej miał na myśli pobranie materiału czy ocenę materiału z biopsji?

**Odpowiedź:**

Zamawiający w pakiecie nr VI pod pojęciem biopsji aspiracyjnej cienkoigłowej (BAC) ma na myśli pobranie materiału od pacjenta oraz ocenę materiału z biopsji.

**Pytanie 5:**

Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na zmianę zapisu w § 15 ust. 1 pkt.1 projektu umowy na następujący: „1% ceny jednostkowej brutto danego badania za niewykonanie badania w terminie wskazanym w załączniku nr 2 do umowy, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia;”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę zapisu w § 15 ust. 1 pkt.1 projektu umowy.

KIEROWNIK  
Działu Administracyjno - Technicznego  
SZPZLO Warszawa - Ochota  
*[Signature]*

